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Олександр
Горобець

Миколайович
Народився Олександр Миколайович 23 листопада 1976 
року в смт. Меджибіж в родині Миколи та Любові 
Горобців. 1984-1994 рр. навчався у Меджибізькій 
загальноосвітній школі. Вищу освіту здобув у 
Кам’янець-Подільському національному університеті.

   Олександр Миколайович - кадровий військовий. Починав зі строкової служби в 
окремій аеромобільній бригаді, склавши присягу у 1996 році, присвятив своє 
життя служінню Україні. Пройшов усі військові щаблі від рядового до старшого 
офіцера, займав посади старшини механізованої роти, начальника апаратної 
відділення бойового управління.
   З 2003 року проходив службу в Хмельницькому зональному відділі Військової 
служби правопорядку на різних посадах. Після закінчення Кам’янець-
Подільського національного університету Олександр був призначений на посаду 
командира групи спеціального призначення. В 2019 році очолив новостворене 
відділення Військової служби правопорядку Хмельницького зонального відділу 
Військової служби правопорядку. На цій посаді проявив себе хорошим 
організатором, змігши за короткий термін створити зразкове відділення, 
здобувши повагу від підлеглих та керівництва.
  Під час важкого чергування з військовослужбовцем старшим сержантом 
Олексієм Блажко Олександр Миколайович виявив в 150 метрах від поста 
спостереження атакуючу піхоту росіян, яка під прикриттям артилерійського 
вогню намагалася потрапити на наші позиції.
   У тому важкому бою, 9 квітня 2022 року, підполковник Олександр Горобець 
проявив найкращі якості справжнього командира – виконав наказ та ціною 
власного життя зберіг життя молодих побратимів і захистив Україну. Він мріяв 
збудувати будинок, бути господарем у власній хаті. Його мрії здійснила дружина 
Наталочка.
  Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади» за 
особисту мужність та героїзм під час захисту державного суверенітету та 
територіальної цілісності України.


